
VAH - Notulen Algemene Ledenvergadering 2025 
 
Datum:  17 mei 2025 
Tijd:   11:00 – 12:00 uur 
Locatie:  Ouwehands Dierenpark 
 
Bestuursleden:  
Renske Pereboom (voorzitter), Nick Pegtol (secretaris), Huib Hezemans 
(penningmeester), Tanya Jacobs (algemeen bestuurslid, Steffie Hoks-van der Meijden 
(aspirant-bestuurslid). 
 
Overige aanwezigen:  
16 leden en 1 redactielid (zie presentielijst) 
 
Notulist: 
Henny Gargoskij (FBPN) 
 
1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda 
Voorzitter Renske opent de vergadering. Alle leden hebben voorafgaand aan de 
vergadering de stukken op de website van de vereniging kunnen inzien. Deze ALV heeft 
een vernieuwde opzet. We bespreken niet alleen de gebruikelijke onderdelen, maar het 
bestuur gaat ook in gesprek met de aanwezige leden, zie agendapunt 6.  
 
Er zijn geen mededelingen en de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 1 juni 2024 
Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit het bestuur en de aanwezige leden in de zaal. 
De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 1 juni 2024 worden zonder 
wijzigingen vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2024 (incl. jaarrekening) en werkplan 2025 
Jaarverslag 
Secretaris Nick licht het Jaarverslag 2024 toe aan de hand van de vier pijlers: 
bestuursverslag, lotgenotencontact, informatievoorziening en belangenbehartiging.  

• Bestuur. We hebben afgelopen jaar afscheid genomen van Tom, Merel en 
Laurette. Huib, Nick en Tanya zijn benoemd tot bestuursleden. Het 
ledenaantal van de vereniging is gegroeid naar 807. 

• Lotgenoten. De Landelijke Contactdag heeft plaatsgevonden in Diergaarde 
Blijdorp en trok 142 bezoekers. Verder is er dat jaar succesvol een online 
vrijwilligersavond georganiseerd. Facebook is nog steeds de belangrijkste 
plek voor leden en niet-leden om elkaar te vinden. De vraag is of dit een 
toekomstbestendig medium is. Daar wordt later deze vergadering met de 
aanwezige leden over van gedachten gewisseld.  

• Informatie. We zijn gestopt met Twitter/X en gestart met Instagram. Het 
magazine Heupge(w)richt is in 2024 ook weer meerdere malen verschenen. 
Het webinar was een succes, daar hebben meer dan 100 mensen aan 
meegedaan. Hier gaan we in 2025 zeker mee door. Alle teksten op de website 



zijn omgezet naar B1. Renske heeft gesprekken op maat gevoerd en de 
Fysiovraagbaak is door leden geraadpleegd. 

• Belangen. In 2024 werkte de VAH mee aan vier onderzoeksprojecten: de 
TRAM-studie, de Pronto-studie, de DISTINCT-trial en een onderzoek naar het 
gebruik van echo op het consultatiebureau  

 
Financiële toelichting 
Penningmeester Huib vertelt over de financiële situatie van de vereniging in 2024. We 
hebben dat jaar een positief resultaat gehaald van €9.000,-. De VAH is financieel een 
gezonde vereniging. Huib loopt de cijfers per pijler kort door. Hierbij zijn geen 
opvallende verschillen ten opzichte van de begroting. De verschillen die er zijn, komen 
onder andere doordat de Themadag niet is doorgegaan en doordat de kosten van de 
website en Heupge(w)richt iets hoger zijn uitgevallen.  
 
Werkplan 2025 
Alle plannen voor 2025 zijn te vinden in het werkplan als onderdeel van het Jaarverslag. 
Nieuw dit jaar is de kinderactiviteit. Deze vindt plaats op 27 september 2025 en heeft 
als doel om kinderen met elkaar in contact te brengen. Renske geeft toelichting op een 
aantal onderzoeksprojecten waar de VAH in 2025 bij betrokken is. 
 
Het bestuur zoekt nog een zesde bestuurslid, maar kan wel vertellen dat de 
bezettingsgraad hoog genoeg is om door te gaan.  
 
4. Decharge bestuur 
De aanwezige leden van de vereniging verlenen het bestuur decharge voor het in 2024 
gevoerde beleid en geven akkoord op het Jaarverslag.  
 
5. Bestuurssamenstelling 

• Aspirant-bestuurslid Steffie Hoks-van der Meijden heeft zich op de website 
van de vereniging en in Heupge(w)richt uitgebreid voorgesteld. Ze reageerde 
in januari 2024 heel enthousiast op de bestuursvacature. Ze heeft veel 
ideeën en kennis vanuit haar werkveld, het onderwijs. Ze wordt tijdens de 
vergadering officieel benoemd tot bestuurslid. 

• De termijn van Renske Pereboom als bestuurslid loopt af. Ze wordt tijdens de 
vergadering officieel herkozen.  

 
6. Ledendialoog 
Wat vinden de aanwezige leden belangrijk dat de VAH doet? Wat zouden we in 2026 op 
de planning moeten zetten? We wisselen hier graag over van gedachten en zijn 
benieuwd naar ideeën.  
 
Facebook 
Vanuit de zaal wordt de zorg over Facebook gedeeld. Ze zien ook dat de jongere 
generatie daar niet meer is. Ze vinden het belangrijk dat er iets van een community blijft 
om de achterban te bereiken. Facebook heeft nu nog zijn rol, maar voor hoe lang? 

• De vereniging heeft ooit een forum op de website gehad maar dat is 
doodgebloed door de komst van Facebook.  



• Suggestie uit de zaal: kijken wat andere mensen doen. Het bestuur ziet dat 
bijvoorbeeld Tiktok en Snapchat populair zijn, maar we hebben mensen nodig 
om die social media te beheren.  

• Instagram groeit. Daar is de VAH wel te vinden (sinds een jaar actief, nu 197 
volgers).  

• Vanuit de zaal komen suggesties om Whatsapp en Signal te onderzoeken. 
Whatsapp hoort wel bij Meta, het moederbedrijf van Facebook.  

• Zaal: vraag het bij jongeren na waar ze communiceren. Het bestuur heeft dit 
geprobeerd, maar er komt weinig respons.  

• De dag in september is in principe voor jongere kinderen (basisschoolleeftijd). 
Dit uitbreiden?  

• Bestuurslid Tanya roept op: als je ideeën hebt, mail me!  
• In de zaal zit een moeder met tienerdochter. De dochter wil graag met Tanya 

over dit onderwerp verder praten.  
• Ander idee vanuit de zaal: vraag de artsen om tieners door te verwijzen naar de 

vereniging.  
 
Webinars 
Onderwerpen voor webinar of fysieke bijeenkomst. Waar is behoefte aan?  

• Idee vanuit het publiek: keuzeproces richting operatie/ keuze voor kunstheup. 
Waarop maak je die keuze? Met nadruk op lotgenotencontact. Het is moeilijk en 
ongrijpbaar wat het moment is om het te doen. Juist omdat het zo persoonlijk is, 
is het fijn om van het hele spectrum verhalen te horen. Als je meer geluiden 
hoort, kun je zelf ook beter aan gaan voelen waar je zelf staat op die lijn. Publiek 
heeft voorkeur voor online. Andere insteek hierbij is alternatieven voor 
kunstheup als je hier nog niet aan toe bent.  

• Tweede idee: communicatie met orthopeden loopt vaak moeizaam. Mensen 
lopen vaak tegen deuren aan.  Aan orthopeden zelf vragen wat we van ze kunnen 
verwachten.  

 
7. Rondvraag en sluiting 
Er zijn verder geen vragen. Voorzitter Renske bedankt alle aanwezigen en sluit de 
vergadering.  


